e=gyE =
S

Cémo ajustar la tension del cinturon

Las correas vienen ajustadas de fabrica. Si las correas se aflojan después de un periodo de uso, se pueden
ajustar a la tension adecuada de la siguiente manera.

Apriete de las correas del eje Y

(1) Afloje el tornillo T que se muestra en el dibujo lineal.
(2) Gire el tornillo 2 para apretar las correas como se muestra en el dibujo,
(3) Apriete el tornillo 1 para hjar las correas.

Apriete de la correa del conjunto del eje X

(1) Afloje el tornillo del dispositivo mostrado en el dibujo lineal y mueva el dispositivo para apretar la correa
del conjunto del eje X como muestra el dibujo lineal.

(2) Apriete el tornillo para fijar la correa.
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7. Funciones y operaciones

Partes Funciones / Anomalias Operaciones
Alarma La alarma sonara cuando ocurra algo 1. Descubre la causa de la alarma.
anormal. 2. Elimina este factor.

3. Pulse el botén de parada de emergencia
durante 3 sequndos para reiniciar la
maquina. Gire el botdn a su posicion
original después de pulsarlo.4. Sigue las
instrucciones de funcionamiento del
software para reanudar el trabajo

Parada de Detiene el funcionamiento de la Pulse el botén para detener el funciona-

emergencia maquina de inmediato. miento de la maquina y girelo en el

sentido de las agujas del reloj para que la
méaquina vuelva a funcionar.

Sensor de llama

Detecta si hay fuego en o alrededor de
la maquina y activa la alarma,
deteniendo también la operacion de la
maquina en caso de fuego. Se
activa/desactiva mediante un
interruptor mecanico.

1. Verifica el entorno y evita colocar la
méaquina bajo luz solar directa.

2. Ponte en contacto con el servicio al
cliente para ajustar |a sensibilidad del
sensor de llama

Bomba de aire

Asiste a la maquina durante la
operacion.

Anomalia: Deja de funcionar o
encuentra anomalias operativas.

1. Verifica si el adaptador de corriente esta
conectado a una fuente de alimentacion.

2. Verifica si el conector DC de la bomba de aire
asta correctamente enchufado,

3. Ponte en contacto con el servicio al cliente sie
problema no se puede resolver.

Médulo laser Graba objetos y materiales 1. Verifica si el cable de conexidn del médul
Anomalia: El madulo laser no laser esta correctamente conectado.
funciona o encuentra anomalias 2, Verifica si la caja de control principal esta
operativas. funcionando normalmente,

3. Confirma si el software esta instalado o
configurado correctamente.

4, Ponte en contacto con el servicio al clientd
si el problema no se puede resolver.

Interruptor de Limita el rango de movimiento del 1. Verifica si el cable del interruptor de

limite motor. limite esta desconectado.

Anomalia: El motor se mueve
continuamente en la direccion del
interruptor de limite, produciendo
un distintivo sonido "clunk, clunk,
clunk",

2 Verifica si el enchufe del interruptor
de limite esta instalado en su lugar.
3.Verifica si el interruptor de limite esta
en contacto con el componente
correspondiente.

4. Ponte en contacto con el servicio al
cliente si el problema no se puede
resolver.
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Motor pasoa
paso

Asequra el funcionamiento normal
del modulo laser.

1. Verifica si los cables cumplen con las
especificaciones requeridas.

2. Confirma que los cables estén
conectados correctamente.

3.Verifica si la caja de control funciona
correctamente.

4. Verifica si el software esta instalado o
configurado correctamente.

5. Ponte en contacto con el servicio al
cliente si el problema no se puede

resolver.

Interruptor del
sensor de llama

Sirve para controlar la activacion y
desactivacion del sensor ame en
funcion de la situacion real.

Estado ON: el sensor de llama estd en
condiciones de trabajo, la maquina
deja de funcionar automaticamente
después de comprobar la llama.
Estado OFF: el sensor de llama no
funciona, es necesario prestar atencion
al fendmeno del fuego en tiempo real.

Sensor de Stelangulo de inclinacion de la Mantenga la maquina en un angulo
inclinacion méquina es superior a 505 grados, la | {nferior 5 45 grados.

maquina emitira una alarma y dejara

de funcionar.
Métodos de 1. Control a través del software del 1. Conectar a un ordenador a traves del
control ordenador cable USB y controlar a través de LightBurn

2. Control a través del panel de
control y la tarjeta TF

3. Control mediante aplicacion mavil
y tarjeta TF

o LaserGRBL.

2.Trabaja sin conexion mediante el panel
de control y la tarjeta TF.

3. 3. Trabajar sin conexion utilizando
MKSlaser y la tarjeta TE.
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8. Controlador

Métodos de descarga

1. Descargue el controlador desde el siguiente enlace.

https://mecpow.com/pages/driver-files

2.Pdngase en contacto con el servicio de atencién al cliente para obtener el archivo del controlador.

Nota:

® Para los usuarios de Windows, si estd utilizando un sistema por debajo de Win10, tendrd que

instalar el controlador manualmente. Si esta utilizando el sistema Win10 o superior, no es necesario

instalar el controlador.

® Fl controlador para usuarios de Mac es compatible con OS X 10.9 a OS X 10.15y OS X 11.0 (Big Sur) y

superior.

® [/ controlador para usuarios de Linux es compatible con sistemas de 32 y 64 bits.

® Encienda la maguing y conéctela a su computadora a traves del cable USB antes de iniciar el

controlador.

Instalacion

Para usuarios de Windows:

1. Abra el controlador descargado.

2.Haga clic en "INSTALL",

3. Haga clic en "OK" cuando el controlador se haya instalado correctamente.

gUSE

CH341SER_ Windows

Para usuarios de Mac:
1. Abra las instrucciones,

g DriverSetug

Device Driver Install / UnlInstall

Select INF CH341SER.INF
\ICH.CH
INSTALL |__ USB-SERIAL CH348
|__ 8271172823, 3.8.2023.82
UNINSTALL
HELP

2. Abra el controlador descargado y siga las instrucciones para instalarlo.

i D | HSTAL RS T TR

CH34xVCPDriver.dmg

LY L frvur phg
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Para usuarios de Linux;

1. Abra el archivo README.
2. Abra el archivo - driver, y siga el "README" para instalarlo.

README [

9. Control a través del software del ordenador

Conecte la maquina de grabado con el software en tiempo real a través del cable USB. Durante el
funcionamiento, puede iniciar o detener la maguina de grabado a través del panel de control.

Laser GRBL

Es un software gratuito de cédigo abierto que admite computadoras con Windows. Descérguelo

desde: http://lasergrbl.com/download/

1. Instalela, 2. Abra el software. Haga clic en "Conectar” y seleccione "COM3".

&l LaserGRBL v5.0.1

‘ Grbl  Archivo Colores  |dioma  Herrar

coM Baudios [115200 | &

- Archiva

-/

Progreso [

fif

arrel
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3. Haga clic en "Abrir archivo" para seleccio-
nar el archivo de grabado.

3l LacerGREL v5.0.1

Grbl  Archive Colores  Idioma  Herat
com Baudos 115200 | &}
Archivo | —>| 7
Progrso | |1

| )

5. Seleccione los parametros operativos para el
grabado o corte por laser. (M3 es para tallado de
potencia constante y M4 es para potencia
variable. Consulte la seccion 10 para canocer los
parametros de funcionamiento recomendados
para grabar o cortar diferentes materiales).

4. Seleccione el modo de grabado y haga clicen
"Siguiente”.

P — =
e

s

6. Introduzca "M7" en la casilla de comandos y pulse
Intro para poner en marcha la bomba de aire. Para
detener la bomba de aire, introduce "M9" en la
misma casilla y pulsa Intro.

tmagen sty “ EH ke Cchomn  domi  Hemerwetw !
Yaluerdsd P SRR ..“
Ercer wring Epand (1000 anfmin ol _ = g
Dpd nad da Lagir =5
Lacer Hsds |B] — Coratest Frar - @ =5
Lo n | o 00K
2 ] i LR a8 »l
Tumaln dp Tnezuen w Frainidn [ss]
[ Tamesta bnpend tHew 300 (13 Ent |
Twmahs § ELT XK al
Trdels @ (L0 LR L

Candalw Crear!

7.Haga clic en "Framing" para obtener una vista previa del rango de grabado y ajustar la

posicion de grabado.

| L =

oi®

L L

LT T ]

Z[E[T

8. Haga clic en "Ejecutar programa” para comenzar a grabar.

B
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LightBurn

Es un software profesional de pago compatible con ordenadores MAC, Linux y Windows, Descarguelo
desde: i i i

1. Instalelo. 2. Abra el software y haga clic en "Encontrar mi laser".

B9 oisee

sl

Bum 1504 x

LightRurn-¥ 1 504 pye

[rEs——— Tpertar

Baortsr

et

3. Seleccione su dispositivo y haga clic en "Agregar dispositivo”.

N

oo i | 5 '

(T—————

i T O

>

o

wim gt —

4. Asigne un nombre a su dispositivo e ingrese 5. Seleccione "Delante izquierda"

las longitudes del eje X y el gje Y, luego haga clic como origen de su laser y haga clicen
en "Next". "Next".

Nombre: Mecpow X4
Longitud del eje X: 410 mm

Longitud del eje Y: 400 mm
¥ x
Y Asistente de nuevo dispositiva P [ dopeicin
:0%mo le gustaria llamarlo?
. 1] [0
(Si tiene mis de uno, nze esto para distingmirles) sk wtd ol arinm e
(BT o L
Necpow 42
oty e 0 ik deds
4 i i . . LITETERE TP e 1P
iCulles son las dimensiones del Grea de trabajo?

(Las longitudes, en mm, de los ejes ¥ e ¥ de su ldser)

Longitud del eje X

(%] on Longitud del eje ¥ [

80 Eriakiemr e wimlilo e om) Fesr sl srreearcd

=]

S
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6. Haga clic en "Finish". 7.5eleccione Mecpow X4 y haga chc en "OK".

| P —— L]
- F i e, i

N 4

o ww i, e mvmirmsie, el L rm rmr—
el = E P

By LY
i o e oriEn mopans el luled

s a5 i PR L™ i dpe el Wl s Slachaiive,

- mad
| S e e G a
| b e B pebeey Rk b

m_J:—: vm — =

= ==

8. Haga clic en "Editar" - "Ajustes" y configure la unidad en "mm/min’, luego haga clic
en "OK"

T dREL
e [~ [e—prye—rr T
FY e ! - .
a . ok il iy e o -
B [ = i e e —r— T
x ey -
i = Bk aa B s ..-.__d._u-;_..u...u.-_.
| g e e e
o s s i i ff el [
F s [ "
oxs 251, A |
ol ey L LR R PR R R ] :.
E S =
LTI o b bl
e P e = e Y T
o i ek, o gy
ey o Ferie
L RS T
El) D=
9. Haga clic en "Editar" - "Ajustes del dispositivo" y 10.5eleccione "Posicion actual” en la seccion
seleccione "M7" en "Asistencia de aire" para "Empezar desde" y luego seleccione el circulo
permitir que la bomba de aire funcione en en la esquina inferior izquierda en la seccion
sincronizacion con la maquina. Origen del trabajo’.
"h_--_--u..-m-xa [F———— T ®

- T ey masdr
I.-.u-a.-. —a o m b b | s
I.F"I-hl—!'n-'rﬂl-!r :Hiw-ul

.-r"- e F e
s o O —
| i R H

A —— — g Fawds
| e b ey 1 e k= e i a0
; e I e L | I : [} . Prlisa
: |
e b B ek @i || Elamer ooy
- Bimwidn 1ol oo Iﬂ)‘hﬂdh wl
|
5 n..,_u k] ._. -::l
O o gl A 1 st e e — (5 £
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. Ramlties SE o Wemper 34 z =
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i i
11.Haga clic en "Archivo" - "Importar”

para importar el archivo de grabado.

M T e I T
B e A AL
[ QTR S, s

Pt i e |
[ T
O ol i
[l [ —— S—
B imas &
[} [ T — b 1
=] .
@ bpe iy
[ LTI C=F
M B b men s R B

L
D b d g

13. Seleccione el modo de grabado y establezca
los parametros operativos para el grabado o
corte por laser. (Los parametros de funciona-
miento recomendados para grabar o cortar

diferentes materiales se enumeran en la
siguiente seccion).

1% e L e Bt b &

(oo I e e =
L
L]
]
£
Bl ik g i ven el ]
Fassii ik pesmales 1 2o Pelisls theina O

S vt i Gt | DT | Brdbanie p e R J :I

CateTeps  Vmids  Cmwdd dr s Tmis maishe
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12. Puede modificar el tamario del grabado en la parte
superior de la interfaz después de importar el archivo.

drchivo  EAEw  Hemerienie  Cinsaner o Leow Trols  Yeninne

GOHERE @@ R+EE +PLE

Tar I[200 000 |3 !m].-m.mﬂ-l 3l 100 000 Fix
T o= I =1 1 —
Fan JC06 (00 [l = Klbwrs 28 02 (Sles [L0.0 [DIK

5 .
) 3

14.Haga clic en "Marco" para obtener una vista
previa del rango de grabado y ajuste la posicién
de grabado, luego haga clic en "Iniciar” para
comenzar a grabar.

Rsdr
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10. Control a través del panel de control y la tarjeta TF

1. Prepare un archivo LightBurn G-code para grabar o cortar y guardelo en el directorio raiz de la tarjeta TF.
Inserte la tarjeta TF en la magquina de grabado. El indicador del panel de control se ilumina para indicar que el
archivo se ha cargado correctamente.

Nota:

e Latarjeta TF solo admite el formato FAT32.

® La maquina de grabado lee el dltimo archivo modificado en el directorio raiz de la tarjeta TF por defecto
cuando hay mas de un archivo en ella.

® El grabador sélo puede reconocer archivos NCy GC con nombres en inglés.

® [| grabador puede reconocer archivos NCy GC guardados con LightBurn. Sin embargo, los archivos NCy GC
guardados con LaserGRBL solo pueden ser reconocidos por el grabador despues de ser convertidos con
MKSLaser. MKSLaser se puede obtener de la tarjeta TF adjunta o Mecpow.com.

2. Pulse la tecla "Frame", y la maquina entrara en el modo de vista previa. El modulo laser se movera a lo largo
del eje X/Y para enmarcar el area de trabajo objetivo. A continuacion, puede ajustar manualmente el objeto
grabado a la posicion adecuada o utilizar las teclas de flecha del panel de control para ajustar el madulo laser

ala posicion adecuada.
A )

A@> i~ pu (m

3. Pulse la tecla "Inicio/Pausa” para iniciar el grabado/corte. Si necesita hacer una pausa mientras el grabador
estd trabajando, pulse la tecla "Inicio/Pausa” y luego pulsela de nuevo para continuar grabando/ cortando. Si
necesitas finalizar la tarea, pulsa la tecla "Stop". Una vez finalizado el grabado/corte, el modulo laser volverd a
la posicion inicial. Cuando no esté en condiciones de trabajar, pulse la tecla "Inicio/Pausa’, y el grabador
repetird la Ultima tarea de grabado/corte, lo cual es adecuado para la produccion en masa.

Nota:

® Las teclas "Inicio/Pausa” y "Stop" tienen un mayor acceso de control al grabador que el software del
ordenador y la aplicacion maovil, lo que significa que las tareas de grabado/corte emitidas por el ordenador o
el teléfono movil se pueden iniciar, pausar y finalizar directamente a través del panel de control.

® Sise finaliza una tarea de grabado/corte emitida por el ordenador o el teléfono mavil, solo puede reiniciarse

desde el ordenador o el teléfono movil.
® £l "Marco" y las teclas de flecha no funcionan durante el proceso de grabado/corte.
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11. Control mediante aplicacién mdévil y tarjeta TF

MKSLaser es una aplicacion mavil gratuita compatible con dispositivos Android e iOS.

Descarga de la App

Escanee el codigo QR y descarguela.

Conexion Wi-Fi

1. Active la funcion Wi-Fi de su teléfono y conecte el Wi-Fi "Mecpow_##%##",
Nombre Wi-Fi: Mecpow_###%*

Contrasena Wi-Fi: 12345678

Nota:

® || " an el nombre de Wi-Fi es una combinacion aleatoria de ndmeros. Varia segun la maquina.

® Para garantizar la estabilidad de la sefial Wi-Fi, se recomienda conectar su teléfono al Wi-Fi de la maquina de
grabado antes de insertar la tarjeta TF.

® La aplicacion debe usarse con la tarjeta TF, La carga del archivo de grabado fallara si no se ha insertado la
tarjeta TR,

2. Abra la aplicacion MKSLaser. 3. Haga clic en el icono .

il
0.0

P = -y +:i|. 3
|:: | "';--'!'—‘-rr
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v L=t |
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LN >
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4. Ingrese la direccion IP: 192.168.4.1 5. Haga clic en "Connect".

180+ = i hriL bl o W
£ Hors Cerrmci £ Homew Sormect
1P Anidresis P hridrass
I T Th] AR

6. Cuando "Connect" cambia a "Disconnect”, significa que la conexidn Wi-Fi se realizéd correctamente.

1740+ .
€ Home Conmact
IP Acidress
182.168.4,1

Para obtener informacion detallada sobre el uso de la aplicacion MKSLaser, consulte la informacion de la
tarjeta TF o descargue el manual de usuario visitando el siguiente enlace o escaneando el cddigo QR que

aparece a cantinuacion.
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ES - . .
.12. Parametros de funcionamiento recomendados

Mecpow X4 (22W)
Modo Materiales Potencia @) | Velocidad (mm/min) | Nota
Tablero de madera 20 3000
Bambu 50 3000
Resina 13 1000
Cuero 20 3000
Vidrio 50 1000 La su‘perﬁcie necesita
ser pintada.
Grabado La superficie debe aplicarse
Ceramica 80 1000 con papel de transferencia
de calor.
Acrilico 50 3000 La superficie necesita
ser pintada.
Acero inoxidable 80 600
Goma 50 3000
Carton 15 3000
Carton de 8 mm d
100 200
e grosor
Carton de 9 mm 100 130
de grosor
Carton de 10 mm 100 75
Corte de grosor
Papel de 0,2 mm 80 3000
Cuero de2 mm 80 300
S5mm Acrilico 100 100

13. Solucién de problemas

1. La maquina no responde cuando estd encendida.
A. Compruebe sila maguina esta enchufada correctamente en el enchufe y encendida.

2. La maquina no puede conectarse a la computadora.

A.Verifique si el cable USB esta conectado correctamente tanto a la computadora como a la maquina.

B. Instale el controlador seguin las instrucciones y asegurese de que la computadora reconozca el dispositivo como
un puerto serie,

C. Desconecte el cable USB y la fuente de alimentacidn, espere 5 sequndos y luego vuelva a conectarlo.

3. El grabado es demasiado ligero o inexistente.

A. Asegurese de que la maquina esté enfocada con precision de acuerdo con el manual.

B. Ajuste la velocidad de grabado. Si hace un grabado demasiado rapido, es posible que no tenga tiempo suficiente
para quemar el objeto.

C. Laimagen es demasiado superficial. Las imagenes importadas deben ser claras, con lineas finas y sin colores
demasiado claros, ya que esto afectara directamente el efecto de grabado.

D. Asegurese de que el objeto que se esta grabando esté colocado plano y paralelo a la maquina para evitar
problemas de enfoque.
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4. El proceso de grabado sin conexién se detiene inesperadamente.

A Verifica si se ha presionado accidentalmente el botdn de parada de emergencia. Si esta presionado, giralo hacia la
derecha para liberarlo,

B. Verifica si el interruptor se ha apagado accidentalmente. Si es asi, vuelve a encenderlo.

C. Sitodo lo anterior parece estar normal, ponte en contacto con el servicio al cliente,

5. El software se detiene abruptamente durante el grabado.

A Verifica si el cable USB esta suelto,

B. Confirma que el software este instalado correctamente y los archivas de configuracion sean precisos.
C. Asegurate de gue el archivo de grabado esté funcionando correctamente.

D. Sitodo lo anterior parece estar normal, ponte en contacto con el servicio al cliente,

6. La maquina se mueve correctamente, pero el ldser permanece inactivo.
A Valida que el cable del modulo laser esté correctamente conectado.

B.Verifica si hay algun ruido leve proveniente del ventilador del médulo l3ser.

C. Sitodo lo anterior parece estar normal, ponte en contacto con el servicio al cliente.

Para obtener mas preguntas y respuestas, consulte el siguiente enlace o escanee el codigo QR que aparece a

continuacion.

14. Declaracién de cumplimiento

C € Este producto cumple con los estandares de la Comunidad Europea (UE).

DEste producto cumple con las normas de Restriccion de Sustancias Peligrosas en Equipos
HEH 5 Eléctricos y Electronicos (RoHS) de la UE que restringen el uso de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos y electrénicos para proteger el medio ambiente y la salud publica.

Este dispositivo cumple con |a Parte 15 de las Reglas de la FCC. El funcionamiento esta sujeto a las
dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2)
este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que pueda
causar un funcionamiento no deseado.

La sefal de advertencia laser se utiliza para alertar a los usuarios y visitantes si existe el riesgo de
estar expuestos a un rayo laser desnudo. La exposicién a ciertos ldseres puede causar danos

aculares y anticos vy quemadurasen |3 niel
+ < t

Este simbolo indica que el producto es reciclable.
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1. Préface

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté notre machine a graver au laser. Cet appareil est un produit de haute
technologie qui intégre la lumiére, les machines et I'électricité, Afin d'améliorer I'utilisation et I'entretien de
l'appareil, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation et suivre les étapes indiquées dans le manuel.

Clause de non-responsabilité

Toute perte causée par une utilisation incorrecte ou le non-respect des étapes du manuel d'utilisation sera a
la charge de I'utilisateur. Linterprétation finale du manuel d'utilisation appartient a notre société, et nous
nous réservons le droit de modifier toute information, donnée, détail technique, etc. dans le manuel.

2. Déclaration de sécurité

Précautions de sécurité

* Le traitement au laser peut étre risqué, et les utilisateurs doivent soigneusement vérifier sil'objet a traiter est
adapté au travail au laser.

* L'objet traité et les émissions doivent étre conformes aux lois et réglementations locales. * Cette machine
utilise un laser de classe IV (radiation laser de haute puissance), qui peut provoquer les situations suivantes :
(1) Allumage des matériaux inflammables environnants ;

(2) Pendant le traitement laser, d'autres radiations et des gaz toxiques et nocifs peuvent étre produits, en
fonction de l'objet traité ;

(3) l'exposition directe au rayonnement laser peut causer des dommages au corps humain. Le lieu de travail
doit étre équipé d'un dispositif de lutte contre l'incendie et les matériaux inflammables et explosifs ne doivent
pas étre empilés autour de I'établi ou de la machine, Une bonne ventilation doit également étre assurée.,

* L'environnement dans lequel se trouve la machine doit étre sec, exempt de pollution, de vibrations,
d'électricité forte, de magnétisme fort et d'autres interférences, La température ambiante de travail doit étre
comprise entre 5 et 30°C, et 'humidité ambiante de travail doit étre comprise entre 35 et 65%HR.

* La tension de fonctionnement de l'appareil est de 100-240 V CA.

* Pendant le fonctionnement de la machine, celle-ci doit étre surveillée en permanence. Avant de quitter
l'appareil, il convient de couper l'alimentation électrique afin d'éviter tout probléme imprévu. Si une situation
anormale se produit, veuillez immédiatement couper le courant et vous en occuper !

* |l est strictement interdit de placer dans la machine des objets réfléchissants ou diffus qui ne sont pas utiles &
son fonctionnement, afin d'éviter que le laser ne se refléte sur le corps humain ou sur des matériaux inflamma-
bles.

*La machine doit étre tenue a I'écart des équipements électriques sensibles aux interférences électromag-
nétiques, qui peuvent provoquer des interférences électromagnétiques.

* Il est strictement interdit aux non-professionnels de démaonter le graveur laser, car il peut y avoir des dangers
tels que la haute tension a l'intérieur de la machine.

i Attention

1.La machine a graver au laser peut produire de la lumiere laser. Il est strictement interdit de placer des
organismes vivants sous I'émission laser (le port est marqué d'un panneau d'avertissement jaune).

2.1l est interdit aux patients photosensibles d'utiliser le graveur laser ou de s'en approcher.

3. Lors de l'utilisation de la machine a graver au laser, l'opérateur et toute personne se trouvant a proximité de
la machine doivent porter des lunettes de sécurité laser. Ne pas utiliser la machine laser sans lunettes de
protection laser. Notre machine est livrée avec une paire de lunettes de sécurité. Si vous souhaitez acheter des
lunettes supplémentaires, celles-ci doivent offrir une protection contre les longueurs d'onde comprises entre
400 et 445 nm (+-5 nm), avoir un diametre extérieur de +5 et correspondre a un niveau L5 minimum.

4, Lorsque la machine a graver au laser fonctionne, 'utilisateur doit étre trés attentif et ne pas la laisser sans
surveillance afin d'éviter que le matériau gravé ne s'enflamme. Placez la machine dans un endroit a I'abri du
feu et assurez une bonne ventilation. Il est recommandé d'avoir un extincteur & proximité en cas d'urgence.

5. Veillez & ce qu'aucun matériau inflammable ne se trouve a proximité de la machine a graver au laser. Nous
recommandons de placer une table de travail en nid d'abeille sous la machine.

6. Lorsque vous utilisez le graveur laser, veillez a ce qu'il y ait suffisamment d'espace autour de lui. La gravure
de certains matériaux peut produire de la fumée, qui doit étre évacuée i l'aide d'un systeme d'échappement
spécialisé,

7.Ne touchez pas le faisceau laser ou l'objet en cours de traitement lorsque la machine est en fonctionnement,
car cela pourrait provoquer des blessures graves ou une réflexion du faisceau, En outre, évitez de toucher le
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radiateur car il peut étre chaud en raison du fonctionnement de la machine a graver au laser ou de son arrét
recent.
8. Les enfants et les adolescents (en particulier ceux de moins de 14 ans) ne sont pas autorisés a utiliser seuls la
machine a graver au laser et doivent étre surveillés par un adulte a tout moment.
9. La température de fonctionnement de I'appareil est comprise entre 41°F et 86°F (5°C et 30°C).
10. Mettez la machine hors tension lorsqu'elle n'est pas utilisée afin d'éviter toute utilisation abusive par des
tiers.
11. La gravure au laser présente un risque d'incendie. Lorsque la machine a graver au laser est utilisée, elle doit
&tre surveillée par un opérateur qualifié qui peut utiliser un extincteur en cas d'accident.
12. Notre machine a graver au laser est équipée d'un détecteur de flamme intégre afin de maximiser la sécurité
de notre équipement. Toutefois, veuillez noter gu'aucune garantie écrite ou implicite n'est donnée quant ala
disponibilité ou au fonctionnement du capteur de flamme.

Entretien

Recommandations :
Eteindre la machine pendant 10 minutes aprés 4 heures de gravure et 10 minutes aprés 1 heure de découpe,
Le module laser est un consommable,

3. Diagramme

1. Axe desY droit
2. Axe des X arriere

3. Axe des Y gauche 2:\—‘
4. Assemblage de |'axe des X

|e ° ]
5. Dispositif de réglage de la
courroie de l'axe X
6. Axe des X avant
7.Pompe a air
8. Boitier de commande ]
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1. Port d'entrée CC 6. Panneau de controle 11.Vis pour le réglage de la courroie de 'axe Y
2.Port USB 7.Vis de fixation de la courroie de l'axeY 12, Moteur de l'axe ¥
3. Port Micro 5D 8. Tuyau pour la pompe a air 13, Détecteur de flamme
4. Interrupteur d'alimentation G, Antenne WiFi 14, Interrupteur du détecteur de flamme
5. Bouten d'arrét d'urgence 10. Interface d'assistance pneumatique

Introduction au panneau de contrdle

Icones des touches| Nom de la touche Fonction de la touche

Appuyez brievement sur I'une des touches et le module laser se

s déplacera de 1 mm dans la direction correspondante. Appuyez
@ e Touches fléchées [ longuement sur la touche pendant 3 secondes ou plus, et le module
laser continuera a se déplacer jusqu'a ce que vous relichiez la touche
ou que le module laser atteigne l'interrupteur de fin de course.

A i Appuyez sur cette touche pour remettre le module laser dans sa
@ ccuel position initiale.

Appuyez sur cette touche pour que le module laser patrouille dans

Touche Fatrouille la zone de travail du premier fichier de code G de la carte TF.

Touche Start/Pause| Appuyez sur cette touche pour demarrer/pause la gravure,

Touche Stop Appuyez sur cette touche pour terminer la gravure.
° licatenr S'allume lorsque la carte TF est détectée et lue,
: de carte TF - > lorsque la carte TR est detectee et lue.
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4, Spécifications

Madeéle X4

Spécifications Dimensions du produit 685x620x190mm

de base Dimensions du package 715x645x145mm
Poids 10.6kg
lension d'entree DC 24y
Puissance nominale 144W
Surface de gravure max. 410x400mm
Vitesse de gravure max. 22000mm/min
Taille du spot du faisceau laser | 0.08x0.7mm
Alarme dinclinaison 50745

Support logicie

MKSLaser APF, LaserGRBL, LightBurn

Support du systéme

Windows, Mac, Linux

Support du format de fichier

JPEG, BMP, GIF, PLT, PNG, DXF

Matériau du cadre

Aluminium

Matériaux pour la
gravure au laser

Bois, acrylique, porcelaine, tissu, bambou,
panneau en plastique, cuir, fruits, pain, etc

Module laser Puissance nominale 77w
Entrée 24V 6A
Puissance du laser 22W

Pompe 4 air lension d'entree 24V
Courant d'entrée 1.5A
Puissance d'entrée 36W
Vélacité d'air 30L/min

Chargeur lension d'entree AC 100-240V
Courant d'entreée 2.5A
lension de sortie 24V
Courant de sortie 6A

5. Liste des éléments de la

boite

<) =

Adaptateur d. al|mentat\on

Cable USB *1 Mode demplai *1

] =

Antenne WiFi *1

Tournevis *1

Pompe a air 1 Module laser *1
3 o
Fﬂ E = J— o
Réhausseur 4 Rehausseur pour combinaison®4 Carte TF *1 Lecteur de carte TF *1 Cla
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6. Guide d'assemblage

Etape 1: Installation de I'antenne WiFi

Etape 2: Installation des rehausses

Iy a 8 trous de vis pour le montage des barres stabilisatrices. Choisissez les trous appropriés pour monter
les élévateurs en fonction de |a taille de la table.

Remarque : les 4 gutres rehousseurs peuvent étre utilisés en combinaison pour surélever davantage
la machine, comme le montre le deuxieme dessin.

Rehausseurs combinés

=
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Etape 3 : Installation du module laser
(1) Faites glisser le module laser dans la plagque coulissante. Fixez les vis & la main aprés avoir réglé le module
laser a la bonne hauteur.
(2) Connectez le cable d'alimentation et le tuyau d'échappement au module laser en fonction des trous
correspondants.

I —

Etape 4 : Installation de la pompe & air
Fixez la pompe a air au tube de la machine et connectez le cable de la pompe a air a l'interface d'assistance a
I'air.

Etape 5 : Mise au point

(1) Abaissez la barre de mise au point du madule laser.

(2) Tenez le module laser d'une main et desserrez les deux vis pour déplacer la téte laser.

(3) Faites glisser la téte du laser vers le bas jusqu'a ce que la barre de mise au point touche 'objet a graver.
(4) Serrez les vis pour fixer le module laser, puis poussez la barre vers le haut pour la mettre en position.
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Comment ajuster la tension de la ceinture

Les courroies ont été réglées en usine. Si les courroies se détendent aprés une certaine période d'utilisation,
elles peuvent étre réglées de la maniére suivante,

Serrage des courroies de l'axe Y

(1) Desserrer la vis 1indiquée dans le schéma.
(2) Tourner la vis 2 pour serrer les courroies comme l'indique le schema.
(3] Serrer la vis 1 pour fixer les courroies.

screw 2

Serrage de la courroiede I'axe X

(1) Desserrer la vis du dispositif indiqué dans le schéma et déplacer le dispositif pour serrer la courroie de
I'assemblage de l'axe X comme l'indique le schéma.

(2) Serrer la vis pour fixer la courroie.

.
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7. Fonctions & Opérations

Pieces

Fonctionnalités / Anomalies

Opérations

Alarme

L'alarme retentit en cas d'anomalie.

1. Déterminez la cause de l'alarme.

2. Eliminez ce facteur.
3. Appuyez sur le bouton d'arrét d'urgence

pendant 3 secondes pour réinitialiser la
machine. Tournez le bouton pour le
remettre dans sa position initiale apres
I'avoir enfoncé,

4, Suivez les instructions d'utilisation du

logiciel pour reprendre le travail.

Arrét
d'urgence

Elle arréte immediatement le
fonctionnement de la machine.

Appuyez sur le bouton pour arréter la
machine et tournez le bouton dans le
sens des aiguilles d'une montre pour
remettre la machine en marche.

Détecteur de

Elle détecte la présence d'un incendie a

1. Vérifiez I'environnement et évitez de

fonctionnement.
Anomalie : Elle est activée/désactivée
par un interrupteur mécanique,

flamme lintérieur ou autour de la machine et | placer la machine en plein soleil.
active l'alarme tout en arrétant le 2, Contactez le service clientéle pour
fonctionnement de la machine encas | (sgler la sensibilité du détecteur de
d'incendie. Elle est activée/désactivée | flamme.
par un interrupteur mécanique.

Pompe a air Elle assiste la machine durant son 1.Vérifiez que I'adaptateur d'alimentation est

connecté 4 une source d'alimentation.
2.Vérifiez que le connecteur CC de la pompe a
air est correctement branché.

3. Contactez le service clientéle sile probléme
persiste.

Module laser

Elle grave des objets et des matériaux
Anomalie : Le module laser ne
fonctionne pas ou présente des
anomalies de fonctionnement.

1. Vérifiez que le cable de raccordement
du module laser est correctement
branche.

2, Veérifiez que le boitier de commande
principal fonctionne normalement.

3. Vérifiez que le logiciel est carrectement
installé ou configuré.

4. Contactez le service clientele sile
probléme persiste.

Interrupteur
de fin de
course

Elle limite la plage de déplacement
du moteur.

Anomalie : Le moteur se déplace
continuellement dans la direction
de l'interrupteur de fin de course, en
produisant un son distinct "clic, clic,
clic".

1. Vérifiez si le cable de l'interrupteur
de fin de course est déconnecté.

2, Vérifiez si la prise de l'interrupteur de
fin de course est installée en place.

3. Vérifiez si l'interrupteur de fin de
course est en contact avec le
composant correspondant.

4, Contactez le service clientéle sile
probleme persiste,
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Moteur pasa
pas

Elle assure le fonctionnement
normal du module laser.

1. Vérifiez que les cables répondent
aux spécifications requises.

2. Confirmez que les cables sont
correctement connectés.

3. Vérifiez que le boitier de commande
fonctionne correctement.

4. Vérifiez que le logiciel est correcte-
ment installé ou configuré,

5. Contactez le service clientéle sile
probléme persiste

Interrupteur du
capteur de flamme

Il est utilisé pour controler
I'activation et la désactivation d'un
méme capteur en fonction de la
situation réelle,

Etat ON: le capteur de flamme est en état
de fonctionnement, la machine s'arréte
automatiquement aprés avoir vérifié la
flamme.

Etat OFF : le capteur de flamme ne
fonctionne pas, vous devez étre attentif au
phénomeéne d'incendie en temps réel.

Sil'angle d'inclinaison de la machine

Capteur Maintenez la machine a un angle
d'inclinaison est supérieur a 50+5 degrés, la inférieur a 45 degrés.

machine déclenche une alarme et

s'arréte de fonctionner.
Méthodes de 1. Controle par logiciel informatique 1. Connectez l'appareil 4 un ordinateur a
controle 2. Controle via le panneau de l'aide du cable USB et controlez-le a l'aide de

commande et la carte TF
3. Contréle via l'application mobile et

la carte TF

LightBurn ou LaserGRBL.

2. Travaillez hors ligne en utilisant le
panneau de commande et |a carte TF.

3. Travailler hors ligne en utilisant MKSlaser
etlacarte TR
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8. Pilote

Méthodes de téléchargement

1. Télécharger le pilote a partir du lien ci-dessous,

2. Contacter le service clientéle pour obtenir le fichier du pilote.

Remarque :

® Pour les utilisateurs de Windows, si vous utilisez un systéme inférieur a Win10, vous devrez installer fe
pilote manuellement. Si vous utilisez un systéme WinT0 ou supérieur, il n'est pas nécessaire d'installer le
pilote.
® Le pilote pour les utilisateurs Mac est compatible avec 05 X 10.9 a OS X 10.15 et OS X 11.0 (Big Sur) et
supérieur.
® e pilote pour les utilisateurs de Linux est compatible avec les systémes 32 bits et 64 bits.

e Veuillez allumer I'appareil et le connecter & votre ordinateur via le cdible USB avant de

lancer le pilote !

Installation du pilote

Pour les utilisateurs de Windows :
1. Ouvrez le pilote téléchargé.

2. Cliquez sur "INSTALL".
3. Cliquez sur "OK" lorsque le pilote est installé avec succes.

- X
Deyice Driver Install / UnInstall
select INF |cH341SER. 1NF 5
WCH_CH
INSTALL |__ USB-SERIAL CH348
|__ 82/11/2023, 3.8.2023.82
@ UNINSTALL
USE
HELP
CH341SER_Windows
Pour les utilisateurs de Mac :
1. Quvrez les instructions,
2. Quvrez le pilote télécharge et suivez les instructions pour l'installer.
U — : :
- \\ \\
\ \
\ \

CH34xVCPDriver.dmg

CFEa BV JHSTAL IRS TR TR
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Pour les utilisateurs de Linux :
1. Quvrez le ichier README.

2. Quvrez le fichier - driver, et suivez le "README" pour l'installer.

README e

9. Contrdle via le logiciel de I'ordinateur

Connectez la machine a graver au logiciel en temps réel via le cable USB. En cours de fonctionnement, vous
pouvez démarrer ou arréter la machine a graver via le panneau de commande,

LaserGRBL

C'est un logiciel open source gratuit qui prend en charge les ordinateurs Windows. Téléchargez-le sur :
http://laserarbl

1. Installez-le. 2. Quvrez |e logiciel. Cliquez sur "Connexion" et sélectionnez
"COM3",

4 LaserGRBL v5.0.1

‘ Grixl  Fichier Couleurs Langues  Qutils
Port COM Vitesse en Baud | 11520( v | &

MNom du Fictjer |

L

. prgeson| | ;

I
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3. Cliquez sur "Ouvrir le Fichier" pour 4. Selectionnez le mode de gravure et cliquez sur
sélectionner le fichier de gravure. "Suivant”.

& LasenzRBEL vEL1

Grbl  Fichier Couleurs  Languer  Dwils
Pot COM IEILIHB ,hl:-lmmh.d =3 - ‘I'_'

o ks Rchier | m— (| TR
Bermln o

Progeession. | [T B EmEse=r

I a |l *
5. Sélectionnez les paramétres de fonctionne- 6. Entrez "M7" dans la boite de commande
ment pour la gravure ou la découpe au laser. (M3 et appuyez sur Enter pour demarrer la
correspond a la gravure a puissance constante et pompe a air. Pour arréter la pompe & air,
M4 & la puissance variable, Veuillez consulter la entrez "M9" dans la méme baoite et
section 10 pour connaitre les parameétres de appuyez sur Entrée,

fonctionnement recommandés pour la gravure
ou la découpe de différents matériaux.)

g i chbr - C
.|_ H
Buwwriap Tpaud | B LTS (A7) =
Fruima b Do i -.-.'-
Lty Wa s i:--l:un:rr.u- - - i
[ r1 ] ] [kl ] n
iNE i LW n

Tuilla st Pl arsarrt de [ i ]
MTaldla aubomsti pis 200 w1 T
faD. CLENT (KB )
Wil N 0.0 L T o

o e

7. Cliquez sur "Framing" pour prévisualiser la plage de gravure et ajuster la position de gravure.
: B

I-ﬂrlﬂﬂr"-v"l- rra'--l i 12 ) s

Viaaoe K T[E

8. Cliquez sur "Démarrer le Programme” pour commencer la gravure,

4

*TETEE i
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